

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Коллектив музыкально-драматического театра с тремя спектаклями этого сезона выехал на месячные гастроли в районы республики.

Одна группа под руководством заслуженного артиста Коми АССР М. Красильникова с комедией А. Сафронова «Стряпуха», в которой своеобразно и интересно показана жизнь колхозного села, поедет по реке Выгегде и обслужит колхозников, лесорубов и сплавщиков Корткеросского, Сторожевского, Усть-Куломского, Помоздинского и Сыктывдинского районов.

Другая группа во главе с народной артисткой Коми АССР Ю. Трошиевой со спектаклем А. Успенского «Девушка с веснушками» побывает в самых отдаленных селах и лесопунктах Летского района.

И третья — с комедией Смирновой и Крейндель «Четверо под одной крышей» отправляется по реке Печоре.

За месяц гастролей артисты сыграют более 80 спектаклей и обслужат около 20 тысяч зрителей. Кроме того будет прочитано более 30 лекций по истории театрального искусства, культуре и т. д.

Ведущие артисты театра проведут беседы и занятия с кружками художественной самодеятельности и окажут практическую помощь по подготовке к фестивалю. Театр тщательно готовится к большим летним гастролям: обновлены декорации, сшиты новые костюмы, произведены некоторые замены артистов.

Со дня организации Коми драматического театра коллектив 30-й раз выезжает на летние гастроли. Артисты с радостью ждут встречи со старыми друзьями — сельскими зрителями и лесозаготовителями республики.

В. РАССЫХАЕВ,
засл. артист Коми АССР.